

与76万人一起挑战“大国工程我来建”游戏 仅剩最后一天 最后一轮抽奖活动进入倒计时

只需动动手指,便有机会将丰富多样的奖品收入囊中。这样的好事,不是“做梦”,只要参与“大国工程我来建”3D互动游戏,就可以实现。

10月13日,由封面新闻倾情打造的“大国工程我来建”3D互动游戏重磅亮相。截至10月24日下午6点,该游戏的玩家已经突破了76万人,达到了768340人。与此同时,“大国工程我来建”在社交平台掀起讨论热潮,联动了交通运输部、水利部、中国建筑等108家微博大V为“大国工程”助威。其中,微博话题#大国工程我来建# #大国工程我来荐#,阅读量已经突破了1.4亿。

为何“大国工程我来建”3D互动游戏能让网友为之“疯狂”呢?其实,此游戏的核心玩法是将散落的模型零部件拼装完整,这种玩法在拼装类游戏中已不少见。但是,“大国工程我来建”将国家重大工程项目与3D互动类游戏结合,以一种更加具有交互性和沉浸式体验感的形式进行传播,为玩家带来了新奇体验。

游戏设置的抽奖活动,也让玩家们收获颇丰。自游戏上线以来,“大国工程我来建”已经进行了两轮抽奖,奖品数量丰富、种类繁多,共有超600位玩家获得了各种奖品,其中包括iPhone14手机、往返机票、颈椎按摩仪、热门景区门票、话剧演出票等。

值得注意的是,最后一轮抽奖活动已经进入倒计时,只剩最后一天的参与时间,抽奖通道将在10月25日24:00关闭。所以想要赢取奖品的你,千万不要错过最后一轮抽奖,赶紧搭上活动的“末班车”。一定要记得在完成任意模型的拼装后,将抽奖码录入系统中,逾期抽奖码将会失效。

倘若说在抽奖活动中,玩家们都希望能够“锦鲤附身”拿下最高奖品,那将目光转向“高分挑战赛”,就能嗅到些许紧张的气息了。原来在三轮抽奖活动之外,封面新闻还准备了惊喜大奖,颁发给排在“个人积分榜”前10名的玩家。

截至10月24日18:00,在“个人积分榜”中,排行第一的玩家积分已经达到了35560分,紧跟其后的玩家积分为34000分,两者之间相差不过千余分,也许随时能上演“反超”的情节。随着排行榜往下看,排名前9的玩家,积分都在30000分以上,可见也是你追我赶,竞争尤为激烈。

要提醒各位玩家的是,榜单将在10月31日24:00截止统计,通过活动期间的每日积分叠加,最终排行榜前10名的玩家可获得对应的丰厚奖励。最后不到一周时间,究竟哪10位玩家能够从70多万名玩家中脱颖而出?一切静待时间来揭晓。

华西都市报-封面新闻记者 李雨心



截至10月24日下午6点,游戏玩家已突破76万人。

11月1日开幕 2022四川大熊猫国际文化周 将在“熊猫老家”宝兴县举行

华西都市报讯(记者 钟晓璐)10月24日,2022四川大熊猫国际文化周新闻通气会在成都召开,2022四川大熊猫国际文化周将于11月1日至7日在雅安市宝兴县举行。本届文化周活动主题为“弘扬生态文化、推动绿色发展——览国家公园、溯熊猫之源”。

文化周有哪些特色亮点活动?据介绍,文化周将以开幕式、大熊猫文创主旨报告会及三个专题报告会、大熊猫文化创意作品展等为载体,追溯大熊猫的前世今生,回顾大熊猫的保护历程,让大家了解大熊猫、保护大熊猫,了解国家公园、参与国家公园建设。

大熊猫国家公园四川省管理局专职副局长张绍军指出,我国国家公园已正式设立一周年,在着力实施“完整保护、规范保护、科学保护、协同保护”开展大熊猫国家公园建设的同时,举办四川大熊猫国际文化周,以国际文化周为载体,讲好熊猫故事,不断夯实大熊猫文化基础,推动大熊猫文化研究,增强大熊猫文化与四川形象建设耦合度,推进大熊猫文化创意产业发展。

2022四川大熊猫国际文化周选择在“熊猫老家”雅安市宝兴县举行,有何用意?大熊猫国家公园雅安管理分局局长于进川介绍,宝兴是世界自然遗产——四川大熊猫栖息地的核心区、大熊猫国家公园核心区,以大熊猫颜值最高、发现最早、国礼最多、密度最大、国家公园占比最高“五最”闻名于世,享有“熊猫老家”的美誉。宝兴县委书记罗显泽表示,宝兴将高质量推进大熊猫国家公园建设的实际行动,努力把这次活动办成大熊猫文化宣传、大熊猫保护成果展示的文化盛会,让“熊猫老家、多彩宝兴”成为一张享誉中外的靓丽名片。

成都银行
BANK OF CHENGDU

A股主板上市 601838

千万补贴 绿色出行第一季
消费券

— 惠民生 助出行 —

绿色出行就选成都银行卡

天天立减,周周立省,每月最高可省20元!

- 活动时间: 即日起至2022年11月30日
 - 抢券攻略: 打开成都银行手机银行app→热门活动专区→抢出行消费券(当月和次月)
- *注: 抢券成功后到支付宝APP或天府通APP使用,每天省一元,活动期内每月最高可省20元



首次下载注册成都银行App

*新开绑定面签账户更可
领取10元微信立减金!

扫码识别下载成都银行手机银行APP了解活动详情



24h 用心聆听
95507

www.bocd.com.cn

详询成都银行各营业网点
或拨打客户咨询服务电话